

# Smrt mýtu - Americký konzervativec

[theamericanconservative.com/death-of-a-myth](https://theamericanconservative.com/death-of-a-myth)

March 9, 2023



Když jsme svědky kolapsu různých mainstreamových narativů, zejména těch, které se týkají války USA/NATO s Ruskem na Ukrajině, měli by Američané začít přehodnocovat své chápání národního vedení USA. Většina amerických občanů nemá ani ponětí o velkém nepoměru mezi tím, co jejich vláda dělá v zámoří, a příběhy, které slyší z jejich hlásných úst. Výsledkem je, že Američané nevědomky podporují nejrůznější zahraniční operace s malým nebo žádným pochopením toho, co se vlastně děje. Po léta je sváděla nepřetržitá propagandistická kampaň, která se teprve nyní začíná hroutit.

Zažíváme smrtelné bolesti unipolární hegemonie Spojených států nad velkými částmi světa. Dokud si občané nezačnou uvědomovat rozsah politických podvodů své vlády, bude stále obtížnější pochopit měnící se globální postavení Spojených států a přizpůsobit se dopadům rostoucího negativního vnímání naší země mnoha lidmi po celém světě.

Od druhé světové války a zejména po rozpadu Sovětského svazu byly Spojené státy dominantní a bezkonkurenční světovou velmocí. Místo toho, aby byly mírotvorcem a čestným „světovým policistou“, byly USA stále více destabilizujícím tyranem. Mnoho vůdců na celém světě se zdráhalo mluvit o stále ničivější povaze zahraniční politiky USA ze strachu, že budou potrestáni. Ale jak klesá postavení a moc USA, velké části světa hledají opatření, jak se chránit před americkou dravostí.

Většina Američanů nechápe, proč k takovým přeskupením dochází, a to díky neustálému proudu propagandy o Americe, že je „nejštědřejší“, „výjimečný národ“, „národ, který odkládá své zájmy stranou ve prospěch světa“. „důležitý zdroj dobra“ po celém světě jako „ochránce řádu založeného na pravidlech“, vždy nesoucí velkou odpovědnost za ochranu mezinárodního systému a slabých národů před špatnými aktéry, ad *nauseam*. Podle řady zdrojů byly války způsobené USA přímo odpovědné za smrt více než 10 milionů lidí od druhé světové války. Neokonzervativci se budou těmto faktům a jejich zdrojům vysmívat, ale většina zbytku světa věří, že je to pravda.

Většina Američanů nemůže tato pozorování přijmout, protože odporují vyprávění, které jim poskytla všudypřítomná státní propagandistická mašinérie. Zatímco stále rostoucí seznam amerických prohřešků v zahraničí byl po léta z velké části nezpochybněn doma, pro mnohé na celém světě je to stále více zřejmé. Američané by to měli vzít na vědomí. Například čínské ministerstvo zahraničí právě zveřejnilo přehled toho, co považují za nevhodné chování USA. Americký establishment a patrioti s dobrými úmysly mohou čínské postřehy zavrhnout, ale jsou pravdivé pro mnohé, kteří žijí mimo neokonzervativní propagandistickou bublinu.

Na rozdíl od mytologie establishmentu jsou USA známé tím, že porušují své sliby, porušují smlouvy a opouštějí dohody. Seznam je dlouhý: slib USA z roku 1990 nepřesunout NATO na východ do bývalých zemí Varšavské úmluvy, zrušení smluv ABM, INF, Open

Skies , START , JCPOA , dohoda s Libyí a další. USA také opakovaně porušily mezinárodní právo tím, že napadly země, které se neskloní americké hegemonii.

Existuje řada amerických agentur, které skrytě financují operace nevládních organizací zasahujících do voleb. Většina Američanů netuší, že National Endowment for Democracy z dob studené války byla vytvořena za účelem ovlivňování voleb v zemích po celém světě a zasahovala do mnoha . (National Endowment for Democracy utrácel peníze v Rusku, dokud je Rusové nevyhnali .) Pak jsou tu slavné „ Barevné revoluce “ sponzorované různými americkými agenturami. Někteří odhadují, že USA zasahovaly až do padesáti zemí.

Dny předstírání ignorování tohoto destruktivního chování se chýlí ke konci. Vstupujeme do období, kdy se obyvatelstvo mnoha zemí může rozhodnout, že podřízení americké hegemonii není v jejich zájmu. Stále větší počet zemí se připojil a vytvořil alternativní aliance mimo vliv USA. SCO , BRICS+ , OPEC+ a další zaznamenaly rostoucí počet členů, protože se přihlásily země, které věří, že jejich zájmy jsou lépe chráněny těmito aliancemi, které nejsou členy USA.

Důsledky tragické a zbytečné ukrajinské války urychlily toto hnutí k hledání dalších družstevních sdružení. Jak se američtí evropští spojenci učí, spojení s USA může mít obrovské politické a ekonomické náklady. Obyvatelé Evropy sledovali, jak jejich vlastní ekonomiky trpí a draze platí za energii kvůli deseti kolům sebedestruktivních sankcí uvalených na Rusko.

Dodavatel a ochránce „řádu založeného na pravidlech“ rozhodl, že Německo by nemělo dovážet levný ruský zemní plyn. Americký prezident a vysoký úředník ministerstva zahraničí pohrozili přerušením plynovodu dodávajícího ruský zemní plyn, pokud Rusko neustoupí přání Washingtonu. Shodou okolností byly nedlouho poté vyhozeny do povětří plynovody Nord Stream. Americký ministr zahraničí řekl, že sabotáž byla „ příležitost “ a náměstek ministra zahraničí se zdál být spokojen. Neokonzervativci, kteří chválí tento

teroristický čin proti spojenci USA, mohou věřit, že předstírání, že Washington nebyl odpovědný, uklidní Ameriku a Evropu, ale zbytek světa věří jinak.

Mnozí budou ignorovat nebo zmírňovat důsledky možné role USA při zničení ropovodů Nord Stream. Ale tento dodatek na seznam bezcitných činů, o nichž se v zahraničí věří, že je spáchaly USA, by dále podkopával narativ Ameriky jako „velkorysého národa“, „vůdce svobodného světa“, „ochránce řádu založeného na pravidlech“. Po léta byly tyto rozpory obratně zjemňovány a ignorovány poddajným tiskem a spolupracujícími institucemi, které z těchto podvodů profitovaly. Ale jak se zdá, že USA jsou méně silné, zbytek světa si toho začíná všimnout a snaží se hledat jiná ochranná přátelství.

#### **Přihlaste se k odběru ještě dnes**

---

Získejte týdenní e-maily do vaší doručené pošty

Před necelými dvěma lety byla „nejmocnější armáda v dějinách lidstva“ vyhnána z Afghánistánu skupinou chabých militantů vyzbrojených ručními zbraněmi a nasazených na osly, jízdní kola a motorové skútry. Taliban má nyní americké vojenské vybavení v hodnotě 80 miliard dolarů, které naši vůdci zanechali. Tyto výmluvy mohly být přesvědčivé pro washingtonské elity a byly usilovně prodávány sdělovacími prostředky sladěnými s režimem. Zbytek světa ví lépe. Staré tropy po zhroucení Vietnamu, které tvrdily, že „vyhráli bychom, kdyby nám bylo opravdu dovoleno bojovat“, po dvaceti letech znějí prázdnotou, statisíce zabitých a bezdomovců a několik bilionů dolarů vynaložených na tuto katastrofu.

Na rozdíl od mnoha tvrzení, že se Rusové zhroutí kvůli šoku a hrůze ze „sankcí z pekla“, se rubl neproměnil v trosky, jak předpovídal Joe Biden. USA a jejich klientům z NATO dochází munice a zbraně, které by mohly poslat na Ukrajinu, která je na jejich příkaz vykrváčena. Zdá se, že Rusko bude neustále drtit ukrajinskou armádu. To vše připomíná 1. světovou válku. Proto-neokonzervativci prodali tuto válku jako rychlé střetnutí, které skončí do Vánoc 1914.

O čtyři roky později bylo 20 milionůbyli mrtví a mnoho dalších bylo zraněno nebo vysídleno; následně se zhroutila většina evropských křesťanských monarchií, Rusko upadlo do sedmdesátileté noční můry komunismu a „válka za ukončení všech válek“, která měla učinit svět „bezpečným pro demokracii“, připravila půdu pro ještě děsivější druhou světovou válku.

O století později jsme jako náměsíční do třetí světové války. Američané by měli ignorovat státem podporovanou propagandu (děsivě podobnou té, která vedla k první světové válce), probudit se, podívat se na to, co jejich vůdci způsobili, a udělat vše pro to, aby ukončili podporu této kruté války dříve, než budeme čelit Velké válce – jako požár nebo něco horšího.